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Секретар за образовање у администрацији председника САД Барака Обаме, Арне
Данкан, изјавио је да су амерички студенти у озбиљном "такмичарском заостатку" за
својим колегама из Индије и Кине:

  

- Наши ученици се данас такмиче са децом из Индије и Кине. Њихови ученици проводе у
школама 25 до 30 одсто више времена него наши. Наши ђаци и студенти, мислим,
такмичарски заостају. Мислим да им чинимо противуслугу. Искрено сматрам да је наш
дан кратак. Сматрам да је наша недеља кратка. Сматрам да је наша година претерано
кратка – рекао је Данкан на саслушању у Конгресу, одговарајући на питања пред
Комитетом за образовање и рад.

  

Наводећи да "морамо да будемо много креативнији у продужавању дана, недеље и
године", Данкан је као масовну појаву истакао да се америчка деца, по повратку са
летњег распуста, налазе на много нижем образовном нивоу од оног на којем су била на
крају претходне школске године и то је назвао "потпуном лудошћу".

  

Образлажући Обамин план за амерички образовни систем, Данкан је навео да је то
свеобухватан план који одговара образовним потребама деце од колевке до каријере:

  

- Ако хоћемо да будемо успешни у изградњи наше економије, наши образовни програми
за рано детињство морају да припреме децу за обданиште и то тако да су спремна да
читају и уче. Наше основне и средње школе морају да се постарају да наши ђаци стекнту
сво академско знање и вештине које су им потребне да би уписали колеџ или нашли
запослење. Наш систем високог образовања мора да понуди све што је потребно
напредним студентима како би били успешни у каријери, без обзира на то да ли ће
постати водоинсталатери, учитељи или извршнидиректори – додао је Данкан и
закључио:

  

- Као креатори државне политике, морамо да побољшамо припреме за колеџ, и да
повећамо приступност колеџима и олакшамо завршавање студија тако што ћемо
повећати финансијску помоћ, како би студенти из свих платежних категорија могли да
плате школовање а да не натоваре на себе дужничку планину.
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http://timesofindia.indiatimes.com/World/Indian-Chinese-have-edge-over-US-students-Official/
articleshow/4563211.cms

  

(The Times of India)
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